

# 党建专栏

## 三会一课

即俗称的“一课三会”制度，是定期召开支部党员大会、支部委员会、党小组会，按时上好党课。“三会一课”制度是党基层支部长期坚持的重要制度，也是健全党的组织生活，严格党员管理，加强党员教育的重要制度。

(总公司董事会 吕治国)



## 元宵佳节 送你4个“圆”

天上月圆，人间团圆，元宵佳节送给你4个“圆”，祝你新的一年圆圆满满。

### 阖家团圆

什么是幸福？家人闲坐，灯火可亲，这就是世间最大的幸福。年少时，我们常追求生活的变化和未知，而随着岁月的增长，才发现原来幸福其实也藏在“不变”中。在晚餐的灯光下，一样的人坐在一样的位子上，讲一样的话题。年少的叽叽喳喳谈着自己的学校和朋友，年长的说着生活的琐事，厨房里传来煮汤圆的咕嘟咕嘟的水声。一家人在一起，团团圆圆，这就是最幸福的时刻。

元宵节，再忙，也记得早些回家；再远，别忘了打个电话。新的一年，愿阖家团圆、家人安康。

### 一碗汤圆

元宵佳节，必不可少的是一碗汤圆。其实，人生就像汤圆，岁月是皮，经历是馅。有时候，难免会被狠狠捏一下、被开水烫一下，但只有经历了滚烫的水、人生的坎，才能变成一碗甜美的汤圆。如果没有经历、硬装成熟，总会有露馅的时候。元宵节，吃上一碗香香甜甜的汤圆，愿你所经历的一切都化为重新出发的勇气。

### 圆圆满满

元宵节是春节的收尾，过了正月十五，“年”就真正过完了。其实，元宵节的

“圆”，也是圆满的圆。新的一年，不要害怕改变，也不要担心未知的将来，积跬步才能行千里。当然过一次次风霜雨雪，取得圆满成功的时候，才会明白一切的努力，都是值得的。世间没有人能一步登天，只有靠辛勤的汗水与艰苦的奋斗，厚积薄发才能实现梦想。

元宵节，祝你诸事圆满，多年来的努力，都能有好的回报；所有的行动，都不负初心。

元宵节还是一个浪漫的日子。“众里寻他千百度，蓦然回首，那人却在，灯火阑珊处。”古人正是在元宵节的灯火中，寻找那个一见倾心的人，将最美好的时光定格在元宵之夜。

### 花好月圆

元宵佳节，满街的花灯，与一轮圆月交相辉映，正是花好月圆之夜。愿你与最爱的人，分享生活的点点滴滴，留住美好、留住爱。愿你们在新的一年里，多多沟通、互相理解、彼此扶持，愿你们幸福快乐、相爱到老。

正月，春天来临，气候渐暖，万物逐渐苏醒。十五，一轮圆月当空，象征着团圆与吉祥。正月十五，请收下我的祝福，愿你人圆事圆花好月圆，团团圆圆圆圆满满！

(总公司办公室 田红梅·摘自《人民日报》)



雪，是冬季的精灵。一场纷纷扬扬的大雪，闯进了这个春节。

窗外，片片雪花飘落，洋洋洒洒白了枝头，把雪的柔婉开成一树一树晶莹剔透的美；丝丝寒风微拂，带着几许寒意浸满衣袖，将冬雪缓缓洒落一地浪漫。



凝眉听雪，萦绕耳畔絮絮呢喃，轻轻拂面缠绵。伫立在雪地里，所有的心事被风点点带走，爱与念随雪花踮跹。季节深处珍藏的丝丝心暖的阳光温润了眸眼，感染了牵念，醉了一地雪白，层层暖揉进脑海，化成满满的爱，开出温馨的花，舒缓了心扉。

雪，飘飘洒洒，是一阙词？一首歌？婉约，绕心……



(农业公司 李世友·摘自网络)



洁白的雪花，一片片，一朵朵，轻灵曼舞，晶莹剔透，一层不染。雪，是冬的灵魂，有了雪，冬的天空不再凄冷，就像缕缕暖阳入怀，融化了冰冷，款款深情依在我的魂魄里，这个漫长的冬季不再孤寂。



雪花飞舞，心静念起，我愿化成一片雪花，在空中任我自由飘舞，不追求炫丽的色彩，不随波逐流的美丽，只做简单的自己，默默的守候一方无争的净土，与心中那缕暖阳相伴。

雪，飘飘洒洒，是一阙词？一首歌？婉约，绕心……



(农业公司 李世友·摘自网络)



# 创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆  
编 执 主 主  
行 主 主  
主 主 主  
审 编 办  
田 孙 宁 办  
红 建 日 华  
梅 军 文 源  
总 公 司



# 华源报

## HUA YUAN BAO

### 2022年第3期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2022年2月16日 星期三 壬寅年一月十六 (总第123期)

## 冬奥新春年味浓 出发一起向未来



“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符”。关于春节的味道与回忆，虽然每个人都有不同的理解与故事，但家乡的美食、习俗等等，都可以抚慰人心，既是属于个体的独家记忆，更是整体中国传统文化之美的完美体现。

有人说，年味的记忆，是爆竹声声，是璀璨的烟花在夜空中绽放，是大人小孩兴致勃勃地贴春联、贴窗花……也有人认为，年味的记忆，是大街小巷灯笼高高挂，是各色彩灯与花灯熠熠生辉。无论你是置身其中，还是与其擦肩而过，点滴的温馨都会留在你的记忆里。对孩子来说，年味的记忆，是穿上美美的新衣，是有吃不完的年货零食，是收到长辈送给的压岁钱……这些是他们的新年仪式感。对于过年，他们内心总是充满期待与盼望，在众人的宠爱呵护下，快乐成为他们的过年主旋律，而这一份快乐也时刻感染



分外不同。外国客人陆续抵达，冬奥村正式开村，赛事安排、首金归属等成为热门话题，也成为了人们对2022春节的年味符号。

着身边的每一个人。对父母来说，年味的记忆，是一家人其乐融融的相聚在一起，是带着孩子一起逛超市置办年货，是忙前忙后为家人做一桌美味的年夜饭，是领着孩子走访亲戚……一年的劳累，因看到家人的笑容以及他们的陪伴，似乎被淡忘了。对于爷爷奶奶、外公外婆而言，年味的记忆，是子孙三代同堂的幸福时光，是聆听孩子们聊聊他们在工作生活中的所见所闻，是孩子们陪伴在自己身边时的欢声笑语。都说陪伴是最长情的告白，家里的老人往往是最需要陪伴的，他们也是最期盼过年的儿儿，他们常常不停地思念与牵挂这远在他乡的孩子，而唯有过年相聚的时刻才可以按下这思念的暂停键。

时代在变迁，年味的表达方式也在改变，每一代人都有属于自己独特的年味。只要人情味在，年味就在，人间处处有年味。

对于2022壬寅虎年春节来说，春节的年味除了大街小巷的张灯结彩，千家万户的忙年辞岁。在这一派喜乐祥和和，北京2022冬奥会也如期开幕，中国与冬奥会的相逢，让壬寅新春



分外不同。外国客人陆续抵达，冬奥村正式开村，赛事安排、首金归属等成为热门话题，也成为了人们对2022春节的年味符号。

“共欢新故岁，迎送一宵中”。新春佳节，是展示着不同文化的绚丽风采。时隔14年，当奥林匹克大家庭再次聚首北京，北京成为世界历史上首个“双奥之城”。而开幕日恰巧是中华文化的浓情时刻——虎年第一个节气“立春”；第12个比赛日，恰逢元宵佳节。这份特殊的缘分、文化的邂逅点燃了人们对精彩“冬梦”的期待。



2022壬寅虎年对我们来说，年味的记忆是一场属于中国人的浪漫开幕式和一场场冬奥比赛的冰雪盛宴。聚焦北京迎冬奥，寅虎欢腾贺新春。辞旧迎新“一起向未来”，就是中国文化和世界文明一起奏响的春之乐曲。“双奥之城”必将续写浪漫荣光，让更多人感受到奥林匹克的精神鼓舞，感受到东方古国对世界最深的祝愿；冰雪消融，春暖花开，共同奔赴更加美好的明天。



(总公司办公室 王明清)

## 工业公司召开节后第一个工作会议



2月7日上午，作为春节假期后的首个工作日，工业公司董事长张晋主持召开节后第一个工作会，安排部署了节后各项工作。

转移到工作上来，将年前后的工作衔接起来，让节日里积蓄的能量充分发挥到工作中，鼓足干劲，以饱满的热情推动各项工作落实。

张总对新年的工作做了具体安排，首先管理层工作重心仍在租金收取及招商引资，其次各部门日常工作仍要做好以下几项：

- ①安保部门秩序维护要加强，因节假日期间的业务累积，开工前几日园区出入车辆数目激增，安保人员要随时把控制车辆秩序，保证园区道路畅通无阻；
- ②水电暖工作要随时检修维护，

避免开工后出现停电停水停暖故障；

③节后卫生大检查，保洁人员归位后要重新进行大扫除工作，各负责人要逐区域进行检查，保证入驻企业办公环境的整洁；

④防疫工作仍然不能忽视，各入驻单位返岗人员中，监督是否有中高风险区返岗人员，配合政府登记、隔离工作的开展。

会议最后，工业公司经理李晋进行了总结，希望全体员工能在节后新一轮工作中开好头、起好步，以崭新的面貌继续为工业公司再添新彩。

(工业公司 庄雅琴)